传造







#### 延安融媒印务 有限公司

您身边的 视觉设计与印

致力做好城 市综合服务商 商务专线:

0911-8080001 8216292

#### 年时,任丹怀孕快七个月,夫妻二人 延安融媒传媒 有限公司 男子送上救护车。同年,他还成功 劝救一名在桥头想轻生的少年。

延安融媒 传媒有限公司 依托延安电 视、广播、报 纸、"我是延 安"客户端等 媒介资源,根 据企业诉求提 供一站式宣传

定制服务。 融媒传 媒・您身边的 媒体宣传专家

咨询电话: 0911-2820066 8226222

一版编辑

一版校对 石芳蔚

王 强

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务 所主任律师崔树森

# 顶风冒雪护平安保民生

### -延安全力应对雨雪寒潮天气

陕西日报记者 董剑南 王姿颐

11月10日,延安市迎来今年入冬 以来首轮强降雪。面对大范围雨雪、 寒潮降温天气,延安市气象、交通运

"针对这次强降雪,我们严格执 行领导带班和24小时值班制度,加强 应急值守,扎实做好气象监测预报预 警服务工作,筑牢气象防灾减灾'第

测预警,加强对县(市、区)气象局指 导。全市气象部门共发布气象灾害 预警信号22条,其中暴雪蓝色预警信 号5条、道路结冰黄色预警信号17 条;通过手机短信、微博和微信、电 视、广播等渠道及时向社会公众发布

车的视频在延安市民的微信朋友圈 里"刷屏"。由于路面积雪,部分车辆

打滑无法前行,执勤交警用铁锹将车 辆下方的积雪清扫干净后,再用身体 顶着车尾奋力推车,帮助受困车辆安 全通行。执勤交警还不断叮嘱驾驶 员谨慎慢行,提前做好防滑措施,注 意出行安全。

面对强降雪天气对车辆通行和 道路交通安全造成的不利影响,延安 交警闻雪而动,开展抗击冰雪、安全 保畅工作。全体民警、辅警迅速奔赴 一线,加大路面巡逻警力,利用闪警 灯、喇叭喊话等方式提示过往车辆减 速慢行,安排专门警力在易结冰、易 拥堵重点路段驻点值守、流动巡逻, 确保道路畅通。

与此同时,延安交警各大队对辖 区主要道路上的桥梁、隧道、长下坡 路段抛撒工业用盐和融雪剂,最大限 度预防路面结冰导致的事故多发情 况,并对滞留路面的车辆做到逢车必 问、遇求必应、遇难必帮;及时通过手 机短信等平台发布恶劣雨雪天气路 况安全提示,提醒广大交通参与者、 驾驶员合理选择出行,确保辖区道路 交通安全、畅通、有序。

为保障城市交通顺畅、营造良好 出行环境,环卫工人同样奋战在一 线,开展清雪作业,边清边运,快速减

少路面积雪量。 在志丹县,当地一家火锅店邀请 300名环卫工人齐聚一堂吃火锅,让 寒冷的冬日充满了温情。"我们只是 做了应该做的工作。能得到大家的 认可、关心,我很高兴。"环卫工人范

迎风雪,护平安,保民生。11月 10日,国网延安供电公司运维人员乔 平和周祥冒着风雪,在330千伏延安 变电站对设备进行红外测温和隐患

设备进行特殊巡视,将设备防寒防 冻、开关气体压力、导线及设备结冰 情况作为检查重点,及时防范雨雪对 电网设备造成危害,保障电力设备可 靠运行。"乔平说。

极端天气应急响应后,国网延安 供电公司1000余名运维抢修人员携

150辆抢修车、10辆应急发电车、60余 台便携式发电机进行24小时应急值 守,保障电力安全稳定供应。

为减少极端天气对电网运行造 成的影响,国网延安供电公司做好电 力供需预测分析,优化调整电网运行 方式,实时监测设备运行状况;强化 电网设备运维巡视力度,加强重要输 电线路、重点变电站的运行监测,及 时排查消除设备隐患;强化应急保 障,统筹做好应急抢修人员、装备、物 资、车辆和后勤保障安排,确保出现

在位于延安市宝塔区蟠龙镇的 延长气田蟠龙采气厂,大雪很快覆盖 了装备。采气工人在大雪中对各类 生产装置、仪表、阀门逐一排查,保证 生产安全高效运行。

"我们成立了保供小组,持续 关注气井生产动态,特别对易冻堵 的管线、设备加强检查维护。"延长 气田蟠龙采气厂生产科负责人朱

#### 取经上海档口企业-

## 延安苹果,锚定华东市场

记者 刘彦 刘钢



"每一颗苹果上都贴了二维码, 扫一扫,这颗苹果的产地、检测数据 就都出来了。这个好!

"包装做得细致精美,看起来就 觉得高大上。'

11月9日,在第十六届iFresh亚 为企业牵线搭桥寻求深度合作机遇,

洲果蔬产业博览会期间,市果业部门 携宝塔、安塞、黄陵、志丹四个县区果 业部门和相关企业,深入上海辉展果 蔬市场、上海爱泽实业发展有限公 司、上海陕西商会,考察学习上海高 端水果品牌、价格、渠道等市场行情, 为延安苹果立足上海深耕华东市场 奠基铺路。

位于上海辉展果蔬市场的上海 谷问贸易有限公司,负责人谢立友本 身就是陕西人。他说,公司主要做陕 西的高端水果,以上海市场为中心, 辐射南京、杭州等地。"延安苹果品相 好、品质好、品牌价值好,作为陕西 人,自己愿意下大力气让更多人吃到 陕西延安的好苹果。"谢立友说。

上海爱泽实业发展有限公司立 足上海、服务全国,主要做进口水果 和高端国产水果的专业经销和平台 服务,公司年销售额超过30亿元。"延 安苹果品质非常好,我们已经在做洛 川苹果,希望未来能与延安苹果有更 加深入广泛的合作。"公司运营总监 石磊振说,延安苹果"七上"太空,品

"上海陕西商会的3000多家会员 企业本身就是一个巨大的消费主体, 我们的会员企业中既有做内容的也有 做市场的,既有做渠道的也有做商超 的,既有做品牌的也有做生产的…… 上海陕西商会愿意做延安苹果开拓上 海乃至整个华东市场的坚强助力。"上 海陕西商会秘书长薛新明说,上海人 多市场大,好东西不怕贵,延安苹果在 上海市场广阔、前景光明。

延安黄土情工贸有限公司负责 人杨志斌这次在沪学习考察中收获 满满。他说,通过走访上海高端果蔬 市场、深入了解高端水果经销企业需 求,对把延安苹果卖到上海有了更大 的决心、更高的信心。

"延安苹果品质好、价格好,市场 定位就是'北上广深'大城市。目前 在广东市场上,每年销售延安苹果 100万至120万吨。但在上海、在华东 地区,我们还很薄弱。这次,趁着参 展亚洲果蔬产业博览会,我们在上海 考察学习目的性很强,就是为延安苹 果开拓上海市场、耕耘华东市场做准 备。"市果业中心主任路树国希望广 大沪商和在沪秦商聚力延安苹果,推 进双方更高水平、更深层次、更广领 域合作,延安果业部门将以最大诚 意、最好环境为大家提供最优服务, 促进互利共赢、共同发展。

## 陕西志丹女足2:1战胜杭州银行女足

本报讯(记者 杜音樵)11月11 型。 日,在2023女超联赛第18轮比赛中, 陕西志丹女足坐镇主场迎战杭州银 志丹女足率先发起攻势,多次利用传 行女足。主队球员赵欣悦、乌长英分 接配合在杭州银行女足球门前造成 别在上、下半场各打入1球,客队球员 王慧铭为球队扳回一球。最终,陕西 赵欣悦接过队友传球后,迅速抓住机 队守门员潘艳君扑出,但杭州银行女 志丹女足以2:1的比分拿下比赛,赢 会,左脚一记抽射破门,陕西志丹女 下了保级关键战,联赛积分榜排名上 足1:0领先。 升至第10位。

西志丹女足客场以3:0战胜浙江杭州 州银行女足禁区造成压力。陕西志 女足,展现出了较高的技战术水平。 本场比赛陕西志丹女足排出5-4-1阵 握住机会获得进球。易边再战,下半 型,着重防守和快速反击;杭州银行场,杭州银行女足做出换人调整,换

部群众抢抓"窗口期",开展了农业生

经出苗,一片葱绿,长势喜人。

"墒情不错。"总书记赞道。

一旁的菜地里,一棵棵白菜饱满

村干部介绍,当地的大白菜比较

青翠,总书记俯身摸了摸菜心:"已经

有名,销售到了北京、天津等周边地

种了1000多亩,"霜降萝卜、立冬白

汛情发生之后,华北地区广大干 面上,升腾起勃勃生机。

(上接第一版)

来解决这个问题。

产自救。

农田。

长实了。"

价格都很好。

威胁。上半场第13分钟,陕西队小将

获得进球后的陕西志丹女足踢 从本赛季两队首次交锋来看,陕 得越来越自信,连续发起进攻,给杭 丹女足获得多次角球机会,但并未把 女足则排出4-2-3-1的全攻全守阵 上王安楠和励晓晨,换下林婵和刘

鑫,意在加强进攻。但换人不到两分 下午3时,比赛正式开始。陕西 钟,比赛第47分钟,18号小将乌长英 训练,所以才能在比赛中拿下两球, 头球破门,陕西队再下一城。

> 路机会,险些将球打入球门,被陕西 足10号前卫王慧铭抓住机会一记补 射,为杭州银行女足扳回一球,比分 来到2:1。

> 此后双方虽互有攻防,但都未 能改写比分,终场哨响,比分定格在 2:1。上半场打进一球的陕西志丹 女足球员赵欣悦获得全场最佳。

> 在随后的新闻发布会上,陕西志 丹女足主教练刘华娜表示,赛前球队

专门对定位球、角球等进行了针对性 大家很好地完成了赛前的战术布 第71分钟,杭州银行女足抓住边 置。而且年轻球员之间的配合越来 越默契,所以才能取得比赛的胜利。

本场比赛是陕西志丹女足在本 届联赛以来第3场胜利。根据最新数 据统计,陕西志丹女足目前积12分, 上升到了积分榜的第10位,暂时脱离 降级危险。

#### 总书记叮嘱:"灾后农业生产恢复 习近平总书记表示,经过一次灾 不仅直接关系家家户户的收入,也关 害,就要总结经验,举一反三,使我们 系国家粮食安全。党的政策好就是要 在防灾减灾救灾方面,有更完备的预 让老百姓高兴。要组织安排好今冬明

案和更好的措施。我们现在的国力和 春的农业生产,争取明年有个好收 经济实力也上来了,要用更强的力量 成。 田地里,孕育着丰收的希望。街

在永济秀园小区门口,总书记先 后走进一家药店和一家超市。"当时水 在涿州考察时,习近平总书记中 淹到哪了? 货品损失了多少? 有什么 途下车,沿着田埂,走进刁窝镇的一片 补助政策?"问得十分仔细。

得知政府给予贷款贴息,帮助两 田里,上个月刚播种的冬小麦已 家商铺重新走上正轨、8月底恢复营 业,总书记十分高兴,勉励道:"祝你们 接下来经营得比以前还要好!"

涿州城东的白沟河治理工程,机 械轰鸣,上百名工作人员正进行堤坝 加固等施工。

习近平总书记走上大堤,现场听 取灾后重建重大水利工程的谋篇布 提高。

区。洪水退后,村里组织大家一共抢 国家发展改革委负责同志展开一 菜",有的白菜已经开始收了,销路和 幅规划图,详细介绍下一步华北地区 加强水利工程建设的设想。为期3年 最有说服力的现实"教材"。

#### 的规划,涉及江河堤坝加固提升、病险 水库除险、蓄滞洪区建设、城市排涝工

"大涝大灾之后,务必大建大治, 大幅度提高水利设施、防汛设施水 今天用他们亲手制作的黏土作品,感 平。中国式现代化,也包括水利现代 谢他们心中最可爱的人。 化、应急管理现代化。'

书记思虑深远:"最近中央决定增发 班会。黑板上写着"感恩""立志"四个 1万亿元国债,下大功夫,花大本钱, 大字,班会的主题是"我身边的抗洪救 用于支持灾后恢复重建和提升防灾 减灾救灾能力的项目建设。相信通 过建设,我们国家特别是北方地区 的防灾减灾救灾能力会有一个大的

#### "大力弘扬抗洪救灾精神"

抗洪救灾中的感人故事,化作了

因地势较高,成为附近受灾村民安置、 位医生赶紧取来仪器给奶奶做检查, 程等,将系统提升华北地区防洪抗灾 救援人员休整、抢险救灾物资设备中

转的"安全岛"。 暑假经历了特大洪灾的孩子们,

教学楼一层的教室里,五年级一 站在大堤上,望着宽阔的河道,总 班学生在班主任老师带领下召开主题 灾故事"。

习近平总书记也加入进来,认真

-名女生站了起来:"我的作品是 救援叔叔。当时我姥爷存放东西的地 方被水淹了,救援叔叔很快就赶来帮 忙,他们浑身都湿透了。

觉得解放军叔叔是最可爱的人。他 把孩子培养好。'

们早出晚归,满身泥水倒头就睡,第 时时放心不下的牵挂 二天天还没亮就又出去了,特别辛

手举白衣天使的黏土作品,一名 男生讲述了自己在安置点看到的场 此次灾情期间,妙峰山民族学校 景:"有一天,一位奶奶突发心脏病,几 还询问奶奶之前的身体状况,第一时 间给奶奶治病。我要好好学习,长大 后做一名医生,帮助更多的人摆脱病

> 看着这些懂事的孩子,总书记目 光里充满温暖:

"这次灾害,孩子们亲身经历,对 一生都有重大影响。你们通过自己身 边遇到的事,遇到的解放军、志愿者、 村干部等等,就会看到,危难之际,我 们党的各级组织和党员干部,都会为 人民冲在第一线。"

学校操场上,习近平总书记亲切 烈士刘捷、熊丽的爱人和孩子。

另一名女生也拿起自己的作品:"我 地说:"把家庭照顾好,把生活安排好, 和政府感谢你们! 希望同志们继续努

慰问了这次抗洪抢险救灾因公牺牲的 总书记紧紧握住他们的手,关切

习近平总书记叮嘱道:"我们要永 远怀念在抗洪抢险救灾中牺牲的烈 士,宣扬他们的英勇事迹,关心照顾好 他们的家人。要大力弘扬抗洪救灾精 神,并将其发扬光大到各个方面工作

此次考察最后一站,白沟河畔的 大堤上,"迷彩绿""火焰蓝""救援红" 整齐列队。

习近平总书记亲切看望慰问水利 工程建设人员、曾经参加涿州抗洪救 援的解放军和武警部队官兵、民兵预 备役人员、消防救援队伍等方面的代

了我们党和国家的强大政治优势。"

面对士气高昂的"战士们", 习近 平总书记的话语充满力量:"你们是中 流砥柱。中国共产党领导的队伍,都 是为人民服务的队伍。沧海横流,方 显英雄本色!人民群众感谢你们,党

## 甘泉县获评第六批节水型社会建设达标县(区)

杨辰毅)记者11月8日从市水务局 获悉,水利部公布第六批节水型社会 生产、生态三水融合为主线,以节 建设达标县(区)名单,我市甘泉县成 功入选。截至目前,我市已有9个县 (市、区)成功创建全国节水型社会建 设达标县,创建率达到69%。

塞区等率先破局,跻身水利部第一 批、第二批节水型社会建设达标县 52%,节水小区建成率26.67%,节 (区)名单以来,我市严抓县域节水 型社会建设工作考核工作,以先期 完成的区县作示范引领,强化监 管,积极宣传,不断提升全社会节 水意识,推动各县(市、区)争相创 92.16%。

基础,深入推进县域节水型社会建 设,在全县形成了"管水、用水、节 水、护水"的水资源管理环境。全 县重点用水工业企业节水型企业 建成率100%, 节水型单位建成率 水器具普及率100%,再生水利用率 21.13%。农业灌溉面积达到3.06 万亩,其中建成高效节水灌溉面积 2.82 万亩,高效节水灌溉率

2021-2022年甘泉县以生活、

水载体建设为抓手,以节水宣传为

### 我市一企业成为中国农技协科普教育基地

本报讯(记者 白雪)记者日 该基地以"推广科技、开发人才、科 前从市科协获悉,经省农村专业技 术协会推荐,由延安市科协组织申 报的延安鼎上鹿园农业发展有限 播科学知识。同时,加大新技术、新 公司被中国农技协认定为2023一 材料的引进实验,定期举办新品种 2027年度中国农技协科普教育基

公司鼎上鹿园特色畜禽养殖科普示 当地群众改变农业产业结构,走生 范基地位于宝塔区柳林镇中庄村, 态农业发展之路。

技兴农、科技富民"为宗旨,通过聘 请专业技术人员,成立科普组织,传 新技术观摩会,为当地农户提供基 地实验取得的成功经验、先进技术、 规范养殖和科学管理方式等,引导

参赛名单;9月1日至6日在老挝

举行的亚青赛上,徐慧尧荣获U15

团体第三;随后转战北马其顿参

加WTT青少年明星挑战赛斯科普

里站,她与队友不畏强手,敢打敢 拼,勇夺U15混双、女双冠军;11

月在沈阳举行的全国少年乒乓球

体第六名。今年5月,徐慧尧在成

都举行的第一届全国学生(青年)

运动会(公开组)乒乓球预赛女子

团体、女子单打顺利进入决赛;6

月中国乒乓球俱乐部甲C比赛

全救回来。"钟永成说,"当时没想那

么多,回家后,在老人、朋友担心的

被网友拍下并传到了抖音平台,3

天内视频得到20多万人转发,无数

人点赞。钟永成的亲友们看到救援

时的场景,为他点赞,也为他担心。

听到儿子稚嫩的哭喊声,钟永成和

爸一样做一个勇敢的人。"任丹对儿

子说。两人相识相爱多年,任丹了

解老公热心爱做好事的个性,虽然

2020年,他和妻子一起成功救下一

"虽然退伍了,但是我不会忘了

名桥边的轻生女士。

'看爸爸勇敢不?你也要像爸

这是钟永成第四次救人! 2018

任丹的眼眶红了。

钟永成用了30秒的救援过程

问候里,才意识到当时的危险。"

(湖北十堰站)女子团体第四名,

#### 继王一朵之后

### 延安女娃徐慧尧入选国乒青年队

本报讯(记者 李星棋)记者 月,入选乒乓球亚青赛 U15 女单 从中国乒乓球协会官方网站中获 悉,16岁的延安籍乒乓球运动员徐 慧尧正式入选国家青年队,这是继 王一朵之后,延安第二个人选国家 乒乓球队的女娃。

徐慧尧是我市延川县人,8岁 起在延安青少年乒乓球俱乐部练 球,10岁入选陕西省乒乓球女队。 直拍打法的徐慧尧特点鲜明,脚下 步伐灵活,柔韧性好,比赛阅读能 力强。此前,她曾多次入选国乒青 少集训队,并且代表国乒参加了亚 洲青少年锦标赛。

2022年7月徐慧尧通过全国 选拔打进了国青集训队。同年8

(上接第一版) 当时,32岁的钟永成骑着电动

车,车后坐着怀孕4个月的妻子任丹

和4岁半的儿子,他们带着回家的喜 悦像往常一样轻轻地驶上吊桥。 任丹第一个听到哭声和求救 声。"好像哪儿不对劲。"任丹说着, 钟永成也听到了动静,他把电动车

停到了贺福元和女子附近。 看到女子随时有掉下去的风 险,钟永成从吊桥的一个斜杆上一 脚踏过去,两三步走到女子身边,一 把抱起女子,女子不明情况还在胡 上,稳稳当当举起女子往大桥这边 和儿子一样心中担忧害怕,但丈夫 送,这边已有不少路人自发加入救 挺身而出救人时,她总会予以支持。 援序列,他们齐齐双手用力托举,快

速顺利把女子接了过来。 "爸爸,爸爸,你小心点!"看到 路遇一名男子因醉酒被轿车所撞, 女子安全了,在儿子的哭声中,钟永 生命危在旦夕,钟永成及时拨打 成和任丹悬着的心终于落了下来, 120 求助,并帮助医护人员一起将 他们赶紧安慰儿子。

"什么也没想,就害怕那女子掉 下去,想用最快速度救回来……" "担心啊,我老公不会水,我害怕 女子乱挣扎把他也晃下去了……"

精神,在斗争中升华;力量,在磨 砺中凝聚。

"一方有难、八方支援,充分展现

力,再立新功!'

#### 自己是人民子弟兵,要时刻为人民 钟永成从小喜欢打篮球,长得 排忧解难。"钟永成斩钉截铁地说。 清澈秀美的秀延河穿城而过, 高大壮实,大学学的体育,入伍后做 关注女超联赛 了通讯兵。部队锤炼了他善良的品 让城市更加秀丽温柔。河流静静流 关注延安主场 淌,就像人们的善意和爱,轻轻流过 性、强健的体魄和果决勇敢的处事 方式。"只要能抓住,我就能把她安 每个人身旁。